

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 18.07.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004678796

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Be a Gentleman GmbH, Freienbach

Be a Gentleman GmbH

Ringstrasse 14 8808 Pfäffikon SZ

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE471426478 **Sitz:** Freienbach

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Produktion von und den Handel mit Textilien und erbringt alle damit zusammenhängenden Tätigkeiten. Zudem bezweckt die Firma den Handel, Imund Export, Kauf und Verkauf, Vertrieb und Vermietung von Sachgütern sowie Erbringung von Dienstleistungen aller Art, insbesondere im Bereich Personaltraining, im Fitnessbereich und im Bereich von Nahrungsergänzungsmitteln. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im In - und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern.

Revision:

Verzicht auf Revision

Be a Gentleman GmbH, in Freienbach, CHE-471.426.478, Ringstrasse 14, 8808 Pfäffikon SZ, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 09.07.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Produktion von und den Handel mit Textilien und erbringt alle damit zusammenhängenden Tätigkeiten. Zudem bezweckt die

Firma den Handel, Im- und Export, Kauf und Verkauf, Vertrieb und Vermietung von Sachgütern sowie Erbringung von Dienstleistungen aller Art, insbesondere im Bereich Personaltraining, im Fitnessbereich und im Bereich von Nahrungsergänzungsmitteln. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im In - und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung vom 09.07.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Marjakaj, Valentin, kosovarischer Staatsangehöriger, in Uznach, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3889 vom 15.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz